

Настольная книга по патриотическому воспитанию молодежи

23 апреля в песочинской библиотеке состоялась презентация краеведческого издания «Помним. Чтим. Гордимся» о памятных местах воинской славы в поселке Песочный. Встреча была посвящена празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие глава МО п. Песочный Елена Чапаева, де-



путат Муниципального совета Людмила Михайленко, руководители образовательных учреждений, представители общественных организаций ветеранов поселка, отец Михаил, старшеклассники школы №466, блокадники. Были приглашены и родственники наших героев, земляков, о которых рассказано в книге.

Мы никогда не устанем говорить о людях, на чью долю выпали страшные дни Великой Отечественной войны, встречаться с ними, их детьми, внуками, общаться, по крупицам собирать воспоминания, фотографии, документальные свидетельства.

Директор ЦБС Курортного района



Людмила Минаева совершенно справедливо отмечает: «Среди многих книг, выпуск которых посвящен Победе советского народа над немецко-фашист-

скими захватчиками, это краеведческое издание — дань уважения тем, чьи боевые заслуги мы ценим и помним. Печатное слово способно воспитать патриота и гражданина, любящего Родину и готового ей беззаветно служить. Сформировать стойкий, способный к преодолению любых трудностей характер, увлечь молодые сердца — с такой почетной и сложной задачей может справиться эта книга».

Краеведческую книгу «Помним. Чтим. Гордимся» подготовила к изданию библиотекарь, краевед, почетный житель поселка Песочный Любовь Бронзова. Издание было напечатано благодаря помощи депутата Муниципального совета п. Песочный Виктора Никитина. Все присутствующие получили в подарок книгу.

Зоя ЖУРБА,
заведующая библиотекой
п. Песочный